I TABTUUA 3HAYEHUA CTAHOAPTHOIMO XOOA LIMINUHAPOB CEPUN 61

B = OHOCTOPOHHWI (KPOME MNCMOSNHEHUS C HU3KUM KO3 DULIMEHTOM TPEHMS)
% = [1ByCTOPOHHWN
LivnuHapel ¢ apyrum xoaom - no 3akasy

(%] 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 LR 3 LR LR x x x x x x x x x x x
40 LR 3 LR LR x x x x x x x x x x x
50 LR 3 LR LR x x x x x x x x x x x
63 LR 3 LR LR x x x x x x x x x x x
80 LR 3 LR LR x x x x x x x x x x x
100 LR LR x x x x x x x x x x x
125 x x x x x x x x x x x x x
| xonvPoBka

61 M 2 P 050 A 0200

61 CEPUA

M MOONPUKALINA
M = cTtaHgapTHbIA, MarHUTHbIV L = C HW3KVUM TPEHUEM, MarHuUTHBbIA

2 DEVICTBVE MHEBMATUYECKWE CUMBOJbI
1 = 0AHOCTOPOHHUIA (NepeaHss Bo3BpaTHas npyxuHa) (3 32 ... @ 100) CSo07
2 = ABYCTOPOHHUI (AeMndurpoBaHne B 06e CTOPOHbI) CDO09
3 = gBycTOpoHHUIA (6e3 AemndrpoBaHns) CDO08
4 = BYCTOPOHHUIA (C AeMndmpoBaHnem Ha3aa) CD10
5 = aBYyCTOPOHHWIA (C AemncupoBaHuem Bnepes) CD11
6 = ABYCTOPOHHWI (ABYCTOPOHHWIA LUTOK, AemndupoBaHne B 06e CTOPOHbI) CD13
7 = OAHOCTOPOHHWIA (ABYCTOPOHHWIA LUTOK) CS11

P MATEPWATbI

P = cwm. paspen 1/1.25.01 - OBLUME XAPAKTEPUCTUKN

R = wnunbku — Hepx. ctanb AlSI 420B, raiiku — Hepx. ctanb AlSI 303, octanbHoe - cm. pasgen 1/1.25.01

C = wrok — Hepx. cTanb AlSI 303, raika wToka — Hepx. ctanb AlSI 304

U = wrok, raiiku wnunek — Hepx. cT. AIS| 303, raiika wroka — Hepx. cT. AlS| 304, wnunbku — Hepx. cT. AlSI 420B

W = Tok, raika wroka — Hepx. cT. AlSI 304, wnunbkn — Hepx. cT. AISI 420B, raiiku wnunek — Hepx. cT. AISI 303

Z = WToK — Hepx. cT. AISI 420B nokpbiTe XpOMOM, raika LwToka — Hepx. cT. AlSI 304, wnunbkn — Hepx. cT. AIS| 4208,
raiku wnunek — Hepx. cT. AISI 303, marxeTbl Ans HU3knx Temnepatyp (-40°C), ckpebok — naTyHb [kpome @ 125]

Y = wroK — Hepx. cT. AlIS| 420B nokpbITvie XpOMOM, raiika wroka — Hepx. cT. AIS| 304, wnunbkun — Hepx. cT. AlSI 420B,
raiku wnunek — Hepx. cT. AlSI 303, marxeTbl Ans HU3knx Temnepatyp (-50°C), ckpebok — naTyHb [kpome @ 125]

050 OVNAMETP
032 = 32 mm, 040 = 40 mm, 050 = 50 mm, 063 = 63 mm, 080 = 80 mm, 100 = 100 Mm, 125 = 125 Mm
A TWUM KPEMNEHUA
A = cTaHpapTHbIN (chukeupytowas raiika Ha wroke), RL = cTonop wroka

0200 XOA (cm. Tabnuuy)

CMEUMAINBHOE UCMOJTHEHME

= cTtaHgapTHoe; V = marxeTa wroka FKM, N = TanHgem; R = manxeTa wroka NBR; W = Bce maHxeTsl FKM (+130C°);
C = nokpbiTvie yunuHapa PU (uBeT-cepbiii)*; L = ¢ HU3kuM TpeHneMm, 6e3 ynnoTHeHus toka*;
(___)=Bbmmer wroka _ _ _ mm; G = abpa3nBOCTOIiKOe C NaTyHHbIM ckpebkom [kpome & 125]

* VicnonHeHne «C» — Tonbko no 3akasy. 3a AoNoNHUTENbHOW MHPOopMaLMen, noxanyncTa, CBSHXKUTECH C HALLMM TEXHUYECKUM OTAEIOM.
** BO3MOXHOCTb 3akasaTb UMIUHAP 6e3 ynnoTHeHns WToka, elle Gonblue CHKaeT cuny TpeHus.

I'IpmmeanMe: Bce UMnNuUHAPbLI ABYCTOPOHHEro ﬂeVICTBMﬂ AOCTYMHbI B UCMOJTHEHUWN C HU3KUM TPEHNEM.

MHEBMATUYECKME CMMBOIJTbI

CDos E D09 l CD10 7 on L D13
(so07 i csn




